

Лидер ДСС Војислав Коштуница први пут је оштро напао Александра Вучића и у ауторском тексту Недељнику написао "напредњаци воде Србију ка потпуном државном и економском слому".



Напредњаци желе да буду барјактари и предводници западне политике у Србије и отуда њихов пристанак на бриселске споразуме, које је Демократска странка, као изворно западна опција у Србији, ипак спроводила с више оклевања, каже Коштуница и тврди да је подела СРС била удар на страначки систем у Србији.

"Подела Српске радикалне странке и прављење Српске напредне странке која је од националног заузела евроунијатски политички курс омогућила је садашњи успех идеје о Европској унији у Србији. Кад се највећа странка у земљи, која је била изразито национална, разбије и од ње настане СНС с потпуно новом проевропском оријентацијом, онда је то и те како снажан удар на страначки систем и политички живот у Србији.

Он одговара на питање зашто ДСС није успела да пронађе савезнике међу политичким странкама за своју политику неутралност.

"Прави и истинит одговор гласи да су западне силе биле дубоко ушле у српске странке, српске медије и међу српске пословне људе уочи проглашавања независности Косова.

Странке су тада преко ноћи мењале своја најдубља уверења, одрицале се својих дојучерашњих програма и почеле да следе, уместо сопствене политике, политику и интересе западних сила. У тој борби Демократска странка Србије је можда за сада усамљена, али и доследна себи и својој државотворној политици", пише Коштуница у отвореном обраћању јавности преко Недељника.

"Шта нам данас ваља чинити с овим искуством које имамо у односима с Европском унијом? Јасно је данас да је Српска напредна странка дефинитивно пропустила прилику да испуни вољу народа и да напусти поданичку политику према Западу, коју је водила претходна владајућа коалиција. Заправо, СНС жели да буде барјактар и предводник западне политике у Србији и отуда њихов пристанак на бриселске споразуме, које је Демократска странка као изворно западна опција у Србији спроводила ипак с више оклевања. Извесно је да ће СНС наставити с оваквом антидржавном и противуставном политиком, што води ка нечему што би могао да буде потпуни државни и економски слом Србије - закључује Коштуница у нечему што је први отворени сукоб са СНС-ом чијег је председничког кандидата подржао на последњим изборима.

Оно што је ипак у свему охрабрујуће јесте да је Европска унија из самих темеља уздрмана и да она ни изблиза није сила каква је била 2008. године. Неповерење у чудовишног бриселског Левијатана расте међу европским народима, како Европска унија све више угрожава сам демократски идеал и политичке и економске слободе, пише Коштуница.

Србија мора да се спрема за нови почетак, који ће бити више него тежак кад дефинитивно, као земља, удари главом у зид и види да решење није пут у Европску унију. Иначе, заблуду да је Европска унија наш прави и неприкосновени циљ могли бисмо скупо да платимо, као што смо скупо и прескупо платили југословенску и комунистичку заблуду. Као стари европски народ и држава не бисмо смели да се после југословенске и комунистичке идеје и заблуде и по трећи пут одрекнемо Србије, овог пута зарад чланства у Европској унији", пише Коштуница.

(Недељник)